

HIREK

A magyar nők napja.

SZEGED július 12.

Július 17-én, vasárnap a szegedi magyar nők *Horthy Miklósné* főméltósága, mint a legelső magyar Nagyszasszony tiszteletére fényes ünnepséget rendeznek.

A magyar nők napján felségesen kell, hogy kidomborodjék az az összhang, amely a magyar nők lelkét eltölti akkor, amikor komoly, minden sallang nélkül és zajtalan módon mutatja be hódoló tiszteletét és rajongó szeretetét a legnagyobb magyar Nagyszasszony iránt. A magasztos ünnepség rendezése éppen ezért felkéri mindazokat a magyar nőket és férfiakat, kikben a vallás és hazaszeretet él, hogy mutassák meg ez alkalommal, hogy a magyar nők fenkölt hivatásukról és a férfiak kötelességtudásukról sohasem feledkeznek el.

A magyar nők napja iránt ugy Szegeden, mint a környező városokban és falvakban oly nagy érdeklődés nyilvánul meg, hogy a siker nem maradhat el. A szegedi magyar nők a nap méltóságához illő műsorral fogják szórakoztatni a közönséget. Azért az öt korona belépődíjért, amelyet a rendezőség a szegedi hadiárva-ház és a rendőrlégnység nyugdíj-alapja javára kér, annyi szépet és jót fog látni a közönség, amely örökké emlékezetes marad. A közönség kényelmét kívánják majd szolgálni azok a büffék is, amelyekben a legnagyobb izléssel összeállított ételeket a szép magyar asszonyok és leányok mérsékelt áron fogják kiszolgálni.

Abban a reményben, hogy egyetlen szegedi magyar asszony és férfi sem marad el a magyar nők napjáról, szívesen köszönt és vár mindenkit a Rendezőség.

— Szegeden is megalakul a Honvédelmi Párt. Tegnap délután a Védő Ligák Szövetségének szegedi csoportja gyűlést tartott. A gyűlésen az irredenta alakulatokat feloszlato miniszteri rendeletet tárgyalták és ezzel kapcsolatban kimondották a Honvédelmi Párt megalakulását.

— A Tisza-pőr mai főtárgyalásán dr. Nagy György, a köztársasági párt elnöke az első tanu. Ok óber 31-én egész éjjel az Astóriában volt, biztosan tudja, hogy 31-én délután Pogány az Astóriában tartózkodott. Kérre vonatkozólag határozottan tudja, hogy sohasem volt járó órája, egy rossz órát viselt magánál kabalából. A gyilkosság után találkozott Kériverrel, aki erősen fel volt háborodva és azt mondta, eek a gazemberek mártíri csináltak Tiszából, holott az lett volna igazi tragikum, ha megérte volna haborus rendszerének összeomlását. Fényest, mint a rend f-natikusát ismerté. A forradalom idején több ízben figyelmeztette a tanu, hogy ne tartson lázító beszédet. Mielőtt Fényest letartóztatták, felkereste lakásán és kérte, hogy menjen el az országból külföldre addig, amíg a kedélyek itthon lecsillapodnak. Fényes energikusan kijelentette, hogy nem megy el, mert ártatlan. A világ egyik legbecsületesebb emberének tartja Fényest, nemcsak emberileg, hanem jogilag is. Ártatlannak tartja Fényest és Kérit is.

— A szegedi törvényszék területén is megszűnt a rögtönítélő eljárás. Az igazságügyminiszter július 8-án kiadott rendeletével az 1919 november 17-én a szegedi törvényszék területére kihirdetett rögtönítélő bíraskodást július 12-ével megszüntette annyiban, hogy a területen július 12-től kezdve rögtönbíraskodást csak a hütlenség és lázadás bűncselekményeire tartotta fenn.

A GOK-tól függ Szeged lisztellátása.

— A város felterjesztéssel él a kormányrendelet ellen. —

SZEGED, július 12.
(Saját tudósítónktól.)

Megirtuk, hogy kormányintézkedés folytán a város lisztellátása válságba jutott, amennyiben a közlelmezés minisztérium a csempészés miatt a tiszáninneri járás és Hódmezővásárhely területére külön engedélyhez köti a gabona és liszt behozatalát.

A rendelkezés nem említi meg külön Szeged városát és valószínű is, hogy ez a város kivételt képez a rendelkezés alól. Miután azonban a rendelet a „tiszáninneri járást“ Kistelektől kezdve határozza meg, a MÁV központi igazgatósága az üzletvezetőségeknek kiadta a letiltó rendelkezést Szegedre vonatkozólag is. Bárhogy is álljon az ügy, a leg-sürgősebb intézkedés szükségeltetik a hatóság részéről a szállítás felszabadítása érdekében, mert a város lisztinségbe kerül.

A város polgármestere ma délelőtt több irányban intézkedett is már, hogy Szeged városával külön intézkedés történjen. Távirati intézkedést kért elsősorban a minisztertől, valamint táviratot menesztett a MÁV igazgatóságához is, hogy tévesen kiadott letiltását helyesbítse.

Felszólította a polgármester a közlelmezési minisztériumot telefonon is, ahol a következő felvilágosítást kapta:

A miniszterium rendelete Szegedre is vonatkozik és a behozatalt ide is szállítási igazolványhoz köti. A szállítási iránti kérelmek minden egyes esetben a GOK szegedi kirendeltségénél bíráltatnak el és a szállítási igazolványokat is ott állítják ki.

A polgármester kijelentette munkatársunknak, hogy a rendelkezés ellen felterjesztéssel él és kéri a szabdforgalom megindítását.

Batikkfestést, lámpa-ernyő és játékkészítést három hét alatt

könnyű módszerrel tanít
GRAF GYÖRGYIKE berlini iparművész-nő. Kurzus július 18-én kezdődik. Érdeklődni lehet **Berlini-körut 5. sz. alatt. 706**

Fogytán

lesz már rövidesen az egész készletünk, ami előrelátható volt, mert nemcsak olcsó, hanem

kitűnő minőségű

MÉZ

kilóját **56** koronás árral gyorsan szétkapkodták

a Központi Tejcarnok fióktejcarnokaiban. 689

TELEFON: Igazgatóság 455.

KORZÓ-MOZI

TELEFON: Pénztár 11-85.

Július hó 12—17-ig

Keddől szombatig

Wilágszenzáció!

A brixtoni keselyü.

Amerikai kalandortörténet 3 folytatásban. Irta: **ARTHUR B. REEVE.**

FŐSZEREPLŐK:

John Carter	Donald Hall	Jameson	William Pike
Anita, a leánya	Margaret Marsh	Mason	John Albertson
Cleo	Ethel Grey-Terry	Dixon	Kempton Wells
Alban Kennedy	Herbert Rawlinson	Green	Joseph Marba
	A keselyü	?	?

I. rész 12-én, kedden.

II. rész 13—14-én, szerdán, csütörtökön.

III. rész 15—16-án, pénteken, szombaton.

HOLLAY KAMILLA,

a legszebb filmstar **SEMÉLYES FELLÉPTE** filmrevü keretében.

MŰSOR:

1. **Konferansz:** *Halmi Vilmos.*
2. **Fogorafus.** Bohózat 1 felvonásban. Játsszák: *Simai István* és *Halmi Vilmos.*
3. **Simai István** gitárkísérettel énekel.
4. **Rákóczi induló.** Melodráma Farkas I.-től. Zenekarkísérettel előadja: *Hollay Kamilla.*
5. **Utolsó szerda.** Harmath Imre 1 felvonásos drámája. Játsszák: *Hollay Kamilla, Halmi Vilmos* és *Simai István.*
6. **Kuplék.** Énekl: *Halmi Vilmos.*
7. **Veronka.** Parasztkomédia. Játsszák: *Hollay Kamilla* és *Simai István.*

Előadások naponta 5, 7 és 9 órakor.

HELYÁRAK: 22, 18, 10 és 8 korona a vigalmi adóval együtt.

— **Ha megfujják a trombitát.** Szerdán és csütörtökön mutatja be a *Belvárosi Mozi* *Porzolt Kálmán* kitűnő hazafias énekes moziszekecsét, „*Ha megfujják a trombitát*“, mely 2 színpadi és 2 filmrészből áll. Az érdekesítő és hatásos jelenetek között, mely tulajdonképpen a magyar és tót testvériség színes rajzát adja, egy kedves szerelmi történet vonul végig előttünk. Ez a szerelem azonban csak akkor fog befejeződni, ha megfujják a trombitát, sirjából kikél Rákóczi és a kurucok és velük együtt visszazerezzük a régi, boldog nagy Magyarországot. A színpadi részek elevensége, valamint a filmrészek nagyszerű rendezése és ő szeálliása igazi elsőrangú alkotássá avatják a darabot, mely nemes tendencióján: az irredentizmus ébrentartásán kívül igaz művészetet regrezen ál.

— **A pénzügyőrök razzijára a zugarfikosok ellen** Hétfő délután, a zugarfikosok nem nagy öröme, dohányrazziát rendezett a szegedi pénzügyőri szakasz. A razzia alkalmából nagymennyiségű dohány- és cigaretta-készleteket foglaltak le a zugarikusoknál, akiket a dohányelkobzáson kívül még szigorú pénzbírsággal is sújtanak.

— **Gyermekek!** Szombaton, 16-án délután félhat órakor a *Korzó Mozi* nyári helyiségében mesedélután rendezünk. Legyetek mind jelen! **NyUKOSz.**

— **Elveszett egy Balogh József névre kiállított villamos-szabadjegy.** A becsületes megtaláló illő jutalom ellenében adja át a *Szeged* kiadóhivatalában.

— **Szabadiabra helyezte az ügyészség Olejnyik Józsefet.** A szegedi ügyészség tegnap szabadiabra helyezte *Olejnyik Józsefet*, aki izgatással van vádolva. Olejnyik neve igen sokat szerepelt Szegeden. Előbb a szocialista-párt titkára volt, majd képviselőjelöltnek is emlegettek. Szabadiabrahelyezése csak ideiglenes. Ügyében a főtárgyalást valószínűleg az ősszel tartják meg.

— **Zsirósítás a köztisztviselők részére.** A köztisztviselők fogyasztási szövetkezetének szegedi fiókja a július havi zsirósítást július havi ellátási jegy 11. számú szelvényére a következő sorrendben osztja ki: július 13-án 1—400., 14-én 401—800., 15-én 801—1200., 16-án 1201—1600., 18-án 1601—2000., 19-én 2001—2400., 20-án 2401—2800., 21-én 2801—3200., 22-én 3201—3600., 23-án 3601— végig. Csomagolópapírosról mindenké gondoskodjék.

— **A Korzó Mozi szenzációs műsora.** A Korzó Mozi fénykorára emlékeztető hatalmas műsorral kedveskedett hétfőn a közönségnek. Olyan izgalmas amerikai kalandortörténetet vetített vászonra, amely frappáns fordulataival, bravuros trükkökkel végtelenül lenyűgözte a néző figyelmét. Megállapítható, hogy a „*Brixtoni keselyü*“-nél érdekesebb és izgalmasabb film még alig került vászonra. A hétfői előadásokon folytatta vendégszereplését *Hollay Kamilla*, a szépséges filmprimadonna, akinek játékát elragadtatással élvezte a közönség. Kivüle zajos tetszést keltett *Simai István*, a gitáros dalénekes és *Halmi Vilmos* talentumos fővárosi színész szereplése is. A pompás előadást ma megismétlik *Hollay Kamilla*, *Simai* és *Halmi* részvételével.

— **Kocsin szabad gabonát szállítani.** Ma délelőtt több gazda járt a GOK vezetőségénél és előadták, hogy a tápéi kompnál, valamint más bejárásoknál a csendőrség és a hatósági közegek a gabonát szállító szerkezeteket feltartóztatják és a termést nem engedik beszállítani a városba azzal, hogy a tiszáninneri járás beleesik abba a zónába, ahova csak szállítási engedéllyel lehet gabonát szállítani. Tekintve azt, hogy a rendelet vasuton, hajón és gépkocsin való szállítást tilt meg szállítási engedély nélkül, a GOK vezetősége telefonon értesítette a földmívelésügyi minisztériumot az esetről, ahon- azt a határozotti felvilágosítást kapták, hogy *szabad kocsin szállítani gabonát*. Ily értelemben világosította fel a GOK a megjelent gazdákat, most már csak az illetékes hatósági közegeket kell értesíteni, nehogy a gabona beszállítása továbbra is fennakadást szenvedjen.

— **Pár garasért új ruhája lesz,** ha *Bermann-féle Merkur ruhafestéket* vásárol. Ára 3 korona. 723

— **Megbűntetett tolvaj.** *Vaszin János* állásnélküli mézárósságát 1920 telén betört *Bori Jánosné* lakásába, ahonnan nagyobb értékű ruhaneműt lopott. Sikerén felbuzdulva egypár hétre rá újból betört *Borinéhoz*, amikor is egy 17.000 koronáról szóló *Csongrádi* betétkönyvet lopott. A könyvvel felment a bankba és 5.000 koronát akart kivenni. A jelszót azonban nem tudta, ezért a pénzt nem adták ki. *Vaszin* erre vissza akarta lopni a betétkönyvet *Borinéhoz*, a rendőrség azonban ekkor elfogta. A törvényszék 2 és fél évi fegyházra ítélte.